#ER :1/2,500

BARBRDIELE |2ERHTOHE
132404A661101003
=#8C
T b T = 8B

X i & AL I
[ ] texssnxs
T ETRRERNERRE (BPEERHES)

BEIZEBD HAM00KN/ mERBZ HR KL
] smEsemERZ AR

[ ] zhesors
S BRI [ R
TEEDNOAESOERT

[TEFDHORSSI—ERIZHE

1/ 2 ERRE



TEFOAODKESS—E

(BEEE) BARRDIEE |AEfHORE
1. TEEO)%&{EW?”@”M{%E%‘:*U'Zﬁ’\ EMAEES | 132404A661101003
jjd)lZé;‘i%EO)EﬁHﬁJ éhf:Eﬁﬂ@ﬁkaEmLTL %, N e —
(A) BENZ LB NH100kN/MZERBZ DREBDOBED 51 DB KIEKN/ 1) (E) BN IMERZ DR B DHEED N DRABEKN/) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s =0
z ) mziEZ RAMEKN/M =SMN3mEEZ & RAMEKN/m ks Rl U SEsm7 — ——— —
(B) (AR LZRENI AT S BED L AZNES(m) F) OF LERED- AT S HED T EEOBESm) %ﬁ?gﬁ%ﬁ_égfﬁi‘ﬂ?t%%if_ﬁ@ mﬂ FTTE i EE v e AT = 56
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMEN=1d- " rHMI,-.:_ =1H Pri-tm AT
D) C)ALHEEYIERTIBENEEZENEI(m) H) QN LZBREY AT IBEDLREENES(M) DEGRENCBEETHIENTED,
HETHITHADEIREEDHDOAES SEMADTREDHDAES
RAES " =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 68.4 1.0 - - 10.0 20 - — 68.4 1.0 — - 10.0 20
( 2) - - 67.7 1.0 - - 9.6 1.9 - - 67.7 1.0 - - 9.6 19
( 3) - - 57.3 1.0 - - 12.0 24 - - 57.3 1.0 - - 12.0 24
( 4) - - 71.0 1.0 - - 95 1.9 - - 71.0 1.0 - - 95 19
2/ 2 ERE




